

Пасха



Что же такое Пасха?

- Слово "Пасха" означает "прехождение", "избавление". В этот день мы торжествуем избавление через Христа Спасителя всего человечества от рабства диаволу и дарование нам жизни и вечного блаженства. Как крестной Христовой смертью совершено наше искупление, так Его Воскресением дарована нам вечная жизнь.
- История Пасхи своими корнями уходит в глубокую древность. Примерно пять тысяч лет назад иудейские племена отмечали Пасху весной как праздник отела скота, затем ее связывали с началом жатвы. Позднее — с исходом евреев из Египта. Христиане же отмечали Пасху первоначально в связи со смертью и страданиями Иисуса Христа. Если иудеями Пасха отмечается как праздник физической свободы, то в православии Пасха воплощает собой в первую очередь свободу духовную.

Пасха в Великобритании

В Великобритании Пасха считается «королевой фестивалей». В Страстную пятницу церковные колокола замолкают и снова начинают перезвон только в пасхальное воскресенье. Дети играют в «Egg-shackling»: на сырых яйцах пишется имя ребенка, а потом яйца подбрасывают в сито. Выигрывает тот ребенок, чье яйцо, дольше всех не разобьется. В этой стране праздник очень любим модницами — ведь на Пасху принято наряжаться, и при этом непременно надеть хотя бы одну новую вещь.

Празднование Пасхи в Англии имеет свои символы и старинные традиции.

Еще несколько столетий назад в Англии праздник Пасхи сопровождался играми и весельем. Иногда духовенство и миряне развлекали себя на Пасху игрой в мяч. В качестве приза преподносились специальные пасхальные кексы или пудинги.



Пасхальный Кролик

Кролики благодаря своей плодовитости всегда были символами фертильности и плодородия. Хотя пасхальный кролик вполне может быть пасхальным зайцем. Согласно легендам, заяц был спутником древней богини Луны и богини Эостры (Eostre).

Кролик как символ Пасхи берет свои корни в Германии, где он впервые упоминается в записях шестнадцатого столетия. Первые же съедобные кролики появились в Германии в начале 1800 годов, готовились они из сахара и сдобного теста.

В Англии дети верят в то, что если они вели себя хорошо, пасхальный кролик оставит для них шоколадные яйца.



Пасхальные булочки

Пасхальные булочки, которые сейчас употребляются повсеместно в Англии во время Пасхи, изначально пеклись исключительно на Страстную пятницу. Перед выпеканием на верхней части будущей булочки рисовали крест. После выпекания выемка в виде креста заполнялась сахарной посыпкой.



Пасхальные одеяния

Раньше Пасха была традиционным свадебным днем, возможно, именно поэтому многие люди надевали свои лучшие наряды. Особенно отличались женщины, которые дополняли свои платья чепчиками, украшенными цветами и лентами. Даже в наше время в Баттерси (одном из районов Лондона), можно наблюдать пасхальный парад, во время которого происходит показ чепчиков, изготовленных своими руками.



Шоколадный праздник в Великобритании

В этой стране все шоколадные фабрики активно готовятся к Пасхе: создают множество разнообразных шоколадных яиц с вкуснейшими начинками. Эти шоколадные яйца очень любят дети и взрослые.



Заключение

Современные традиции празднования Пасхи в Великобритании очень весёлые, яркие, красочные и радостные. Пасха считается одним из самых важных праздников в году.

Спасибо за внимание!

Презентацию подготовила:
ученица 6 «Б» класса, Анастасия Сереброва